
幼儿园小班帮帮小猪教案(实用8篇)
安全教案的编写要注重实用性和可操作性，要根据教育机构
的特点和实际需要，灵活调整和实施。接下来是一些六年级
教师精心设计的教案，希望对大家的教学有所帮助。

幼儿园小班帮帮小猪教案篇一

1.感受3以内的数量，学习手口一致点数到3。

2.能看图讲述，理解故事情节。

活动准备

1.《三只小猪》语言cd、教学挂图。

2.香蕉、苹果、鸭梨水果操作卡片各三个。

3.三只小猪的头饰，实物适量。

活动过程

故事角色介绍：鼠老大、鼠老二、鼠老弟。

师：小朋友们，今天我们班来了好多的客人，你们看后面坐
着客人老师，前面还有三位小客人（出示三只老鼠图片），
我们一起来认识一下吧。

教师引导幼儿分别认识猪老大、猪老二、猪小弟。

1.教师讲述故事第一部分，引导幼儿帮助小猪一起捡水果。

（1）教师讲到“走近一看，原来是黄黄的香蕉”时，问幼儿：
“怎么办呢？快快帮帮猪老大捡到小拖车里吧”。师幼一边



数香蕉一边操作卡片。

（2）教师讲到“他往树上仔细看，啊！有几个红苹果”时，
问幼儿“怎么办”？师幼一起一边数苹果一边操作卡片。

（3）教师讲到“树干旁边竟然有大鸭梨”时，请幼儿快快帮
猪小弟捡水果。

2.幼儿继续看教学挂图讲故事第二部分，帮助小猪比比谁的
水果多。

（1）请幼儿猜想：谁的苹果最多？

（2）幼儿操作卡片，比比谁捡的水果最多。

（3）教师示范并和幼儿共同总结比较的方法。

数的方法：

一一对应的方法：

3.观看教师教学资源，完整欣赏故事。

刚才小朋友帮了小猪一个大忙，一会小猪请你们吃水果，在
吃水果之前小猪有个小要求，请小朋友完整欣赏故事并会看
图讲这个故事。

4.请幼儿看图讲故事。

教师出示课件和小猪头饰。

小猪说：小朋友的故事讲的真好，现在请你们吃水果了。



幼儿园小班帮帮小猪教案篇二

1、感受4以内的数量，学习手口一致点数到4。

2、启发幼儿对数数的兴趣和体验帮助小猪的快乐。

3、培养幼儿比较和判断的能力。

4、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

5、发展幼儿逻辑思维能力。

1、利用废旧酸奶箱自制教具小拖车一个(3节车厢)

2、实物教具：香蕉苹果梨(每种水果有4个)

3、实物糕点：形状不同，颜色不同的糕点四种，每种有四个。

1、师生，家长互问好。

(出示小拖车)今天老师给小朋友带来了什么

(1)请幼儿动手操作：一个一个数香蕉，1234一个一个装进小
拖车、老师引导孩子数数一个两个三个四个。

2、当故事讲到他爬上数一看，啊!有几个红苹果!时引导幼儿
说出怎么办

3、他们又继续往前走，猪小第发现了什么呢

4、游戏：幼儿与家长互动《我会骨碌碌》

孩子们真能干，三只小猪在你们的帮助下，捡到了满满一车
水果，他们高兴的跳起来了，我们和小猪一起做做运动吧!请
家长和我们一起做。骨碌骨碌1，骨碌骨碌2骨碌骨碌3骨碌骨



碌4、边说儿歌边让小手表示数字做动作。体验与家长同乐。

2、请个别幼儿帮助小猪把这车水果卸下来。(复习点数4)

3、小结：孩子们，你们真能干，帮助小猪运回来这么多的水
果，小猪很开心，你们高兴吗

4、小猪奖励小朋友吃糕点：让孩子数各种形状、颜色的糕点
有几种

5、分糕点，小朋友洗手吃糕点。活动结束。

首先感谢各位家长抽空来参加这次活动，这是对我们工作的
支持，也是对我们工作的肯定，也感谢园长给我提供这次锻
炼的机会，更希望家长们给我点出本活动的不足，您的建议
就是我今后工作进步的方向。

活动开始，我以自制小拖车导入活动，引起幼儿活动兴趣，
让孩子在听故事的同时学会点数，并说出总数。由于孩子年
龄小，不喜欢久坐，为此，我利用儿歌《我会骨碌碌》让孩
子运用肢体动作来感知点数的乐趣。这一小环节，我邀请家
长参加，家长们也融入活动中来。提高了趣味性。

第三部分，我以帮小猪送水果，卸水果。小猪感谢吃蛋糕学
习点数。从而结束活动。整个活动都以情景游戏为主，符合
幼儿特点。

课后一个家长还给我提意见说：在帮小猪往家运水果时，一
个孩子拉车，其余孩子在后面发出嘟、嘟、嘟的声音，游戏
会更活泼。我听后虚心接受。

交谈之后让每位听课家长填写了公开课意见，意见很好。我
会认真借鉴，使之指引今后工作再上新台阶。



幼儿园小班帮帮小猪教案篇三

活动目标：

1、感受4以内的数量，学习手口一致的.点数到4.

2、巩固练习比较数量的多、少和一样多。

活动准备：

1、自制教具：三个小拖车，黄香蕉、红苹果、大鸭梨卡片
各4张，其他磁性教具若干。

2、《三只小猪》故事挂图。

教学过程：

师：今天，老师要给小朋友们讲一个好听的故事，故事的名
字是《三只小猪》。

1、教师配合挂图讲《三只小猪》的故事，引导幼儿一起帮小
猪捡水果。

（1）教师讲到"走近一看，原来是黄黄的香蕉！"时，就问幼
儿"怎么办呢？快帮助老大捡到小拖车里吧。"

（2）教师边操作卡片，师幼边共同数"一个、两个、三个、
四个。"

（3）教师继续讲故事，并引导幼儿帮猪老二捡苹果，帮猪小
弟捡鸭梨，并练习手口一致的点数到4.

2、幼儿继续边看挂图边听故事（第二部分），帮助小猪比较
水果的多少。



（1）请幼儿猜想：谁捡的水果最多。

（2）幼儿操作卡片，比比看谁捡的水果多。

（3）教师示范并和幼儿共同总结比较的方法。如：数一数，
数量一样就是一样多；一个对一个排排看就知道了。

3、巩固练习以及延伸部分。

充分利用各种磁性教具，让幼儿进行手口一致的点数。利用
小朋友座椅子的游戏，让幼儿练习比较数量的多少。

：

教师总结，"今天我们一起帮助小猪捡水果，帮小猪比较水果
的多少，小猪们可高兴啦！他们对你们说“谢谢”你们应该
对小猪说什么？对要说“不客气”。"

幼儿园小班帮帮小猪教案篇四

1.感受3以内的数量，学习手口一致的点数到3.

2.能看图讲述，理解故事情节。

1.《三只小猪》语言cd、教学挂图。

2.香蕉、苹果、鸭梨水果操作卡片各三个。

3.三只小猪的头饰，实物适量。

开始部分：

用故事角色介绍鼠老大、鼠老二和鼠老弟。



师：小朋友们，今天我们班来了好多的客人，你们看后面坐
着客人老师，前面还有三位小客人，(出示三只老鼠图片)，
我们一起来认识一下吧。

教师引导幼儿分别认识猪老大、猪老二、猪小弟。

基本部分：

1.教师讲述故事第一部分，引导幼儿帮助小猪一起捡水果。

(1)教师讲到走近一看，原来是黄黄的香蕉时，问幼儿：怎么
办呢

(2)教师讲到他往树上仔细看，啊!有几个红苹果时，问幼儿
怎么办，师幼一起一边数苹果一边操作卡片。

(3)教师讲到树干旁边竟然有大鸭梨时，请幼儿快快帮猪小弟
捡水果。

2.幼儿继续看教学挂图讲故事第二部分，帮助小猪比比谁的
水果多。

(1)请幼儿猜想：谁的苹果最多

(2)幼儿操作卡片，比比谁捡的水果最多。

(3)教师示范并和幼儿共同总结比较的方法。

数的方法：一一对应的方法。

3.观看教师教学资源，完整欣赏故事。

师：刚才小朋友帮了小猪一个大忙，一会小猪请你们吃水果，
在吃水果之前小猪有个小要求，(教案出自：屈!老师教案网)
请小朋友完整欣赏故事，并会看图讲这个故事。



请幼儿看图讲故事(教师出示课件和小猪头饰)。

小猪：小朋友的故事讲得真好，现在就请你们吃水果。

幼儿园小班帮帮小猪教案篇五

教学目标：

1、感受4以内的数量，学习手口一致点数到4。

2、启发幼儿对数数的兴趣和体验帮助小猪的快乐。

3、培养幼儿比较和判断的能力。

4、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

5、发展幼儿逻辑思维能力。

教学准备：

1、利用废旧酸奶箱自制教具小拖车一个（3节车厢）

2、实物教具：香蕉苹果梨（每种水果有4个）

3、实物糕点：形状不同，颜色不同的糕点四种，每种有四个。

教学过程：

一、导入部分

1、师生，家长互问好。

（出示小拖车）今天老师给小朋友带来了什么？（幼儿回
答），数数小拖车有几节车厢告诉老师。（复习3以内的点数）
知道小拖车来干什么了么？（幼儿猜想）小朋友要认真听故



事，就知道小拖车能干什么用了。

二、基本部分

1、老师讲述故事，讲到“走近一看，原来是黄黄的香蕉”时
就问幼儿：“猪老大发现香蕉，不知该怎么办了？孩子们快
帮帮猪老大吧！

（1）请幼儿动手操作：一个一个数香蕉，1234一个一个装进
小拖车、老师引导孩子数数“一个两个三个四个。”

2、当故事讲到“他爬上数一看，啊！有几个红苹果！”时引
导幼儿说出“怎么办”？（我们一起帮猪老二数苹果，装苹
果。）重点引导一个两个三个四个手口一致点数。

3、他们又继续往前走，猪小第发现了什么呢？出示黄色的大
鸭梨。小朋友都很聪明，再帮猪小弟数大鸭梨好吗？引导孩
子动手点数大鸭梨，再装进小拖车里。

4、游戏：幼儿与家长互动《我会骨碌碌》

孩子们真能干，三只小猪在你们的帮助下，捡到了满满一车
水果，他们高兴的跳起来了，我们和小猪一起做做运动吧！
请家长和我们一起做。“骨碌骨碌1，骨碌骨碌2骨碌骨碌3骨
碌骨碌4、”边说儿歌边让小手表示数字做动作。体验与家长
同乐。

三、结束部分

1、谈话：看看满满一拖车的水果，就知道孩子们有多棒，让
我们能干的小手再帮助小猪把水果送回家好吗？（找个别孩
子拖着小车走在前面，其余幼儿跟在后面绕活动室走一圈。）
小猪家到了。



2、请个别幼儿帮助小猪把这车水果卸下来。（复习点数4）

3、小结：孩子们，你们真能干，帮助小猪运回来这么多的水
果，小猪很开心，你们高兴吗？（高兴）

4、小猪奖励小朋友吃糕点：让孩子数各种形状、颜色的'糕
点有几种？每种有几个？（点数练习）

5、分糕点，小朋友洗手吃糕点。活动结束。

教学反思：

首先感谢各位家长抽空来参加这次活动，这是对我们工作的
支持，也是对我们工作的肯定，也感谢园长给我提供这次锻
炼的机会，更希望家长们给我点出本活动的不足，您的建议
就是我今后工作进步的方向。

活动开始，我以自制小拖车导入活动，引起幼儿活动兴趣，
让孩子在听故事的同时学会点数，并说出总数。由于孩子年
龄小，不喜欢久坐，为此，我利用儿歌《我会骨碌碌》让孩
子运用肢体动作来感知点数的乐趣。这一小环节，我邀请家
长参加，家长们也融入活动中来。提高了趣味性。

第三部分，我以帮小猪送水果，卸水果。小猪感谢吃蛋糕学
习点数。从而结束活动。整个活动都以情景游戏为主，符合
幼儿特点。

课后一个家长还给我提意见说：“在帮小猪往家运水果时，
一个孩子拉车，其余孩子在后面发出“嘟、嘟、嘟”的声音，
游戏会更活泼。”我听后虚心接受。

交谈之后让每位听课家长填写了公开课意见，意见很好。我
会认真借鉴，使之指引今后工作再上新台阶。



幼儿园小班帮帮小猪教案篇六

教学目标：

1、感受4以内的数量，学习手口一致点数到4。

2、启发幼儿对数的兴趣和体验数数的快乐。

教学准备：

1、自制教具小拖车（3节车厢）

2、实物教具：水果：香蕉、苹果、梨等

教学过程：

一、开始部分师生问好！

1、导入：今天老师给小朋友带来了小拖车，还有好听的故事。
小朋友要认真听故事，就知道小拖车能干什么用了，（出示
小拖车）

2、复习：3以内的.点数：让孩子数小拖车有几节车厢。（小
朋友们一块数一数有几节车厢？告诉老师。1节2节3节）

二、基本部分

尝试学习

1、讲故事：《三只小猪》第一部分，重点引导幼儿帮助小猪
捡水果。

（1）老师讲述故事，讲到“走近一看，原来是黄黄的香蕉”
时就问幼儿：“猪老大发现香蕉，不知怎么办？孩子们快帮
帮猪老大吧！咱们帮他数一数。



（2）动手操作：一个一个数香蕉，1234一个一个装进小拖车、
老师引导孩子数数“一个两个三个四个。”

2、当故事讲到“他爬上数一看，啊！有几个红苹果！”时引
导幼儿说出“怎么办”？（我们一起帮猪老二数苹果，装苹
果。）重点引导一个两个三个四个手口一致点数。

3、他们又继续往前走，猪小弟一不小心猪踢到了一个东西、
是什么呢？我们看一下。出示橘子。小朋友都很聪明，再帮
猪小弟数橘子好吗？引导孩子动手点数橘子再装进小拖车里。
。

4、游戏：我会骨碌碌

孩子们真能干，三只小猪在你们的帮助下，捡到了满满一车
水果，他们高兴的跳起来了，我们和小猪一起做做运动
吧！“骨碌骨碌1，骨碌骨碌2骨碌骨碌3骨碌骨碌4、”边说
儿，歌边作动作，让小手表示数字。引导孩子扩散思维。

三、结束部分

游戏中巩固练习

1、引导幼儿进入表演游戏情景，巩固学习的知识。

谈话：看看满满一拖车的水果，就知道孩子们有多棒，让我
们能干的小手在帮助小猪把水果送回家好吗？（找个别孩子
拖着小车走在前面，其余幼儿跟在后面绕活动室走一圈。）
小猪家到了。（活动）

2、小猪奖励小朋友吃糖果：让孩子数各种颜色的糖果、（点
数练习）

3、我们能不能帮助小猪把这车水果卸下来呢？



帮助小猪卸水果：重点练习手口一致点数到4、

4、小结：孩子们，你们真能干，帮助小猪运回来这么多的水
果，小猪很开心，你们高兴吗？（高兴）为我们加油吧！引
导孩子欢呼“呀”！跟老师到外面休息去啦！

幼儿园小班帮帮小猪教案篇七

活动目标：

1、感受4以内的数量，学习手口一致的点数到4。

2、巩固练习比较数量的`多、少和一样多。

3、发展幼儿的观察、分析能力、动手能力。

4、养成敢想敢做、勤学、乐学的良好素质。

活动准备：

1、自制教具：三个小拖车，黄香蕉、红苹果、大鸭梨卡片
各4张，其他磁性教具若干。

2、《三只小猪》故事挂图。

教学过程：

一、开始部分：组织幼儿，激发学习兴趣。

师：今天，老师要给小朋友们讲一个好听的故事，故事的名
字是《三只小猪》。

二、基本部分：

1、教师配合挂图讲《三只小猪》的故事，引导幼儿一起帮小



猪捡水果。

(2)教师边操作卡片，师幼边共同数”一个、两个、三个、四
个。“

(3)教师继续讲故事，并引导幼儿帮猪老二捡苹果，帮猪小弟
捡鸭梨，并练习手口一致的点数到4。

2、幼儿继续边看挂图边听故事(第二部分)，帮助小猪比较水
果的多少。

(1)请幼儿猜想：谁捡的水果最多。

(2)幼儿操作卡片，比比看谁捡的水果多。

(3)教师示范并和幼儿共同总结比较的方法。如：数一数，数
量一样就是一样多;一个对一个排排看就知道了。

3、巩固练习以及延伸部分。

充分利用各种磁性教具，让幼儿进行手口一致的点数。利用
小朋友座椅子的游戏，让幼儿练习比较数量的多少。

三、结束部分：

教师总结，”今天我们一起帮助小猪捡水果，帮小猪比较水
果的多少，小猪们可高兴啦!他们对你们说“谢谢”你们应该
对小猪说什么?对要说“不客气”。"

教学反思：

首先感谢各位家长抽空来参加这次活动，这是对我们工作的
支持，也是对我们工作的肯定，也感谢园长给我提供这次锻
炼的机会，更希望家长们给我点出本活动的不足，您的建议
就是我今后工作进步的方向。



活动开始，我以自制小拖车导入活动，引起幼儿活动兴趣，
让孩子在听故事的同时学会点数，并说出总数。由于孩子年
龄小，不喜欢久坐，为此，我利用儿歌《我会骨碌碌》让孩
子运用肢体动作来感知点数的乐趣。这一小环节，我邀请家
长参加，家长们也融入活动中来。提高了趣味性。

第三部分，我以帮小猪送水果，卸水果。小猪感谢吃蛋糕学
习点数。从而结束活动。整个活动都以情景游戏为主，符合
幼儿特点。

课后一个家长还给我提意见说：“在帮小猪往家运水果时，
一个孩子拉车，其余孩子在后面发出“嘟、嘟、嘟”的声音，
游戏会更活泼。”我听后虚心接受。

交谈之后让每位听课家长填写了公开课意见，意见很好。我
会认真借鉴，使之指引今后工作再上新台阶。

幼儿园小班帮帮小猪教案篇八

活动目标：

1、感受4以内的数量，学习手口一致的点数到4。

2、巩固练习比较数量的多、少和一样多。

3、发展幼儿的观察、分析能力、动手能力。

4、养成敢想敢做、勤学、乐学的良好素质。

活动准备：

1、自制教具：三个小拖车，黄香蕉、红苹果、大鸭梨卡片
各4张，其他磁性教具若干。



2、《三只小猪》故事挂图。

教学过程：

一、开始部分：组织幼儿，激发学习兴趣。

师：今天，老师要给小朋友们讲一个好听的故事，故事的名
字是《三只小猪》。

二、基本部分：

1、教师配合挂图讲《三只小猪》的故事，引导幼儿一起帮小
猪捡水果。

(2)教师边操作卡片，师幼边共同数”一个、两个、三个、四
个。“

(3)教师继续讲故事，并引导幼儿帮猪老二捡苹果，帮猪小弟
捡鸭梨，并练习手口一致的点数到4。

2、幼儿继续边看挂图边听故事(第二部分)，帮助小猪比较水
果的多少。

(1)请幼儿猜想：谁捡的水果最多。

(2)幼儿操作卡片，比比看谁捡的水果多。

(3)教师示范并和幼儿共同总结比较的方法。如：数一数，数
量一样就是一样多;一个对一个排排看就知道了。

3、巩固练习以及延伸部分。

充分利用各种磁性教具，让幼儿进行手口一致的点数。利用
小朋友座椅子的游戏，让幼儿练习比较数量的多少。



三、结束部分：

教学反思：

首先感谢各位家长抽空来参加这次活动，这是对我们工作的`
支持，也是对我们工作的肯定，也感谢园长给我提供这次锻
炼的机会，更希望家长们给我点出本活动的不足，您的建议
就是我今后工作进步的方向。

活动开始，我以自制小拖车导入活动，引起幼儿活动兴趣，
让孩子在听故事的同时学会点数，并说出总数。由于孩子年
龄小，不喜欢久坐，为此，我利用儿歌《我会骨碌碌》让孩
子运用肢体动作来感知点数的乐趣。这一小环节，我邀请家
长参加，家长们也融入活动中来。提高了趣味性。

第三部分，我以帮小猪送水果，卸水果。小猪感谢吃蛋糕学
习点数。从而结束活动。整个活动都以情景游戏为主，符合
幼儿特点。

课后一个家长还给我提意见说：“在帮小猪往家运水果时，
一个孩子拉车，其余孩子在后面发出“嘟、嘟、嘟”的声音，
游戏会更活泼。”我听后虚心接受。

交谈之后让每位听课家长填写了公开课意见，意见很好。我
会认真借鉴，使之指引今后工作再上新台阶。


